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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ο.Δ.Υ.Ε.
ΑΘΗΝΑ,  13 Ιουνίου 2008

Αρ. Πρωτ. 21

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ

ΠΡΟΣ: 1) Συντάκτες και υπεύθυνους ρεπορτάζ Υπουργείου Δικαιοσύνης, 2)
Διευθυντές Ειδήσεων και ενημέρωσης

 
Κύριοι,

 Σήμερα, 13 Ιουνίου 2008, δεύτερη μέρα της προκηρυχθείσας 48ώρης απεργίας
της Ο.Δ.Υ.Ε., όλα τα Δικαστήρια της Χώρας, τα Έμμισθα Υποθηκοφυλακεία και
Κτηματολογικά Γραφεία, έμειναν κλειστά.

Όλες οι ποινικές υποθέσεις αποσύρθηκαν λόγω μη ύπαρξης συνθέσεων, εξαιτίας
της απουσίας των Γραμματέων των εδρών. Επίσης, ματαιώθηκαν όλες οι πολιτικές
δίκες για τον ίδιο λόγο.

Και ενώ οι εργαζόμενοι σε περίοδο λιτότητας και ακρίβειας, χάνουν τα
ημερομίσθια τους, η Κυβέρνηση κωφεύει, αδιαφορεί και αδρανεί. Ο Υπουργός της
Δικαιοσύνης δεν κάλεσε ακόμη το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε., παρά το αίτημά του για διάλογο
και μάλιστα για θέματα που αφορούν εξ’ ολοκλήρου την Πολιτεία, θέματα που
αφορούν στη βελτίωση των όρων απονομής της Δικαιοσύνης, δηλαδή η αύξηση του
ανθρώπινου δυναμικού (25% κενά), ορθολογική διαχείριση του, με σωστές
εφαρμογές οργάνωσης της εργασίας, με στόχο την εύρυθμη λειτουργία της
Δικαιοσύνης και την εξυπηρέτηση του πολίτη.

Κύριε Υπουργέ της Δικαιοσύνης, η Ο.Δ.Υ.Ε. θεωρεί απαράδεκτη την στάση σας,
που ενέχει σημεία «απαξίωσης» του διαλόγου με τους εργαζομένους δια των
εκπροσώπων τους.

 Καταγγέλλουμε την Κυβέρνηση για την αθέτηση των υποσχέσεων του ίδιου του
Πρωθυπουργού για νέο μισθολόγιο που είχε υποσχεθεί προ διετίας. Νομίζουμε πως η
Κυβέρνηση πρέπει να αφήσει την αδιαλλαξία και την αδιαφορία και να σκύψει και στα
οικονομικά προβλήματα των εργαζομένων σε μια περίοδο μάλιστα που ο
πληθωρισμός καλπάζει, η ακρίβεια γονατίζει και οι ζώνες των εργαζομένων δεν
διαθέτουν άλλες υποδοχές για περισσότερο σφίξιμο.

Απαιτείται πραγματική διάθεση της Κυβέρνησης να δώσει λύσεις στα δίκαια
αιτήματά μας.

Επισημαίνουμε ότι την Τετάρτη, 18 Ιουνίου 2008, θα συνεδριάσει εκ νέου το
Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. για να εκτιμήσει τις μέχρι τώρα απεργιακές κινητοποιήσεις και να
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προγραμματίσει την παραπέρα πορεία του κλάδου.

Τα Δικαστήρια της Κέρκυρας συνεχίζουν τις κινητοποιήσεις με αποχή των
δικαστικών υπαλλήλων από τις συνθέσεις των Δικαστηρίων από την Πέμπτη 19
Ιουνίου 2008 έως τέλος Ιουλίου 2008. Ενδεικτικά, σας ενημερώνουμε ότι στο
Πρωτοδικείο Κέρκυρας όπου τα τελευταία πέντε (5) χρόνια αυξήθηκε η δικαστηριακή
ύλη κατά 30%, οι θέσεις των εργαζομένων μειώθηκαν κατά 50%. Για το λόγο αυτό οι
δικαστικοί υπάλληλοι εργάζονται μέρα νύκτα για να ανταπεξέλθουν στις ιδιαίτερα
αυξημένες ανάγκες των υπηρεσιών τους.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
 

 ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ

 


